



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Антиохийский иерарх посетил Рождественский праздник воскресной школы Подворья Русской Православной Церкви в Бейруте



**Служба коммуникации ОВЦС, 12.01.2026.** 11 января, в Неделю 31-ю по Пятидесятнице, по Рождестве Христовом, в храме Благовещения Пресвятой Богородицы в Жаль Эль Диб (Ливан) была совершена Божественная литургия. Богослужение совершил представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле, настоятель Подворья Русской Православной Церкви в Ливане архимандрит Филипп (Васильцов).

На сугубой ектении были вознесены особые прошения, настоятель прочитал молитву о Святой Руси. После отпуста Божественной литургии было совершено славление празднику Рождества Христова.

Затем отец Филипп поздравил с памятными датами постоянных прихожан Подворья Ирину Канж, Нидаль (Нину) Хаддад, Константина Мельникова, вручил им памятные подарки и возгласил

многолетие.

По окончании богослужения в приходском зале храма состоялся рождественский спектакль, подготовленный учениками воскресной школы «Исток» при Подворье. На спектакле присутствовали митрополит Гор Ливанских Силуан, Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Ливане А.Н. Рудаков, настоятель Георгиевского кафедрального собора Бейрутской митрополии протоиерей Роман Жубран, сообщает **сайт Представительства Русской Православной Церкви в Бейруте**.

В приветственном слове к гостям праздника посол поздравил всех присутствовавших с Рождеством Христовым. Дипломат передал храму иконы святых апостолов Иакова Алфеева и Фомы для второго ряда иконостаса.

После окончания Рождественского спектакля состоялось братское чаепитие.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93925/>